

## 金檢暨南投屏東看守所宣導 預防酒駕再犯推行生命教育

【本刊訊】金門地檢署、南投及屏東看守所日前分別舉辦法治及生命教育課程，**金門地檢署**為預防酒駕再犯，結合犯保金門分會、金門縣榮譽觀護人協進會及法扶金門分會，共同舉辦酒後駕車預防再犯暨法治生命教育課程，以加強酒後駕車防制宣導。日前該署邀請衛福部金門醫院身心科主治醫師楊皓名醫師，針對酒癮知識與危害及求助戒除酒癮的相關資源管道，進行醫療層面的宣導教育，另邀請法扶金門分會義務律師李建暉針對交通案件法律進行宣導，課程中還播放脊髓損傷宣導短片，由當事人現身說法，使參與課程者體會酒駕可能造成的危害及需付出的慘痛代價。

**南投看守所**資深教誨志工國際佛光會檀講師陳清秀，自該所成立迄今近20年，風雨無阻，每星期入所協助收

容人宗教教誨及少年輔導，因家中子女敦促退休頤養天倫，所長李振男感念其奉獻良多，輔教功宏，特別選在陳老師退休前舉辦一場生命教育演講，與收容人及同仁分享其精采的人生，讓收容人對生命有深層的體驗與感觸。活動中，陳老師娓娓道來擔任志工的喜樂，回想過去20年，往事歷歷在目，希望所有的同學迷途知返，自悟人生的存在價值，人的一生是短暫的，不要浪費寶貴的青春，把握當下，澈底自內心改變，將來必有光明的前途，現場聆聽的收容人掌聲不斷，不捨之情溢於言表。

**屏東看守所**日前一連4日，結合基督教更生團契屏東區會辦理別具意義的秋令成長營活動，邀請屏東地區各教會約80名同工參與，課程內容包括心靈講座、福音戲劇及詩歌歡唱、見

證分享等。本次成長營的主題為如鷹展翅上騰，出自聖經以賽亞書40章31節，活動首日，基督教更生團契董事長王明仁勉勵收容人在態度上要有敏捷的眼光，看見周遭的需要，應有脫離卑賤事、過聖潔生活的決心及信靠順服上帝的行動。針對目前酒駕及毒癮收容人，沐恩之家戒癮成功的生命故事，也指引參加收容人脫離酒精和毒品捆綁重生之路。活動結束是日，特邀請鄭耀宗牧師主持受洗聖餐典禮，為2位收容人洗禮，台下收容人與同工們均以獻唱詩歌表示祝福。



## 雄檢確保受害人受償作為

【本刊訊】高雄地檢署偵辦不法吸金集團，以多層次傳銷方式，對外詭詐民眾投資違法吸金案，於3月在全國多處同步搜索該不法集團，扣得現金逾新臺幣1億5262萬元及自小客車10輛，並凍結相關涉案金融帳戶。

該案扣案全新自小客車，係該不法集團利用向被害投資民眾收取之犯罪所得購置，為杜絕犯罪誘因，參以扣押車輛不易保管，且隨著時間流逝而有減損甚至喪失價值，該署查扣犯罪所得查扣專責小組檢察官收案後，積極著手向法院聲請拍賣扣押車輛，經法院裁定許可拍賣並保管變價之價金，確保受害人受償之機會。



## 屏檢護野鳥行動

【本刊訊】鑒於灰面鵟、紅尾伯勞等候鳥遭違法獵捕的事件仍未盡絕，屏東地檢署日前假滿州分駐所，主任檢察官李宛凌、分局長陳膺方邀請墾管處副處長李登志、森警隊偵查正邱文震、墾警隊副隊長倪連樹等，召開護野鳥反獵鷹聯合誓師大會，展示檢警民護野鳥的決心。李主任檢察官強調，違法獵捕者，該署決不予寬貸，若有情節重大者，不排除聲請法院羈押，並求處重刑，以收嚇阻之效。

## 檢警民誓師保護



## 彰化分署員林藤山健走宣導執行業務

【本刊訊】法務部行政執行署彰化分署日前應財政部中區國稅局員林稽徵所之邀，協助辦理中區國稅局假員林藤山步道舉辦之藤山健走親子同樂暨防治菸品稅捐逃漏宣導活動，分署於活動現場設置攤位宣導執行業務，除發放面紙、不動產集中拍賣等宣導品外，並舉辦活潑有趣有獎徵答，獲得民眾熱烈迴響。

此次活動由分署長郭棋湧帶領工作人員，前往活動現場進行執行業務宣導，於應邀致詞時，除鼓勵民眾多參加運動與注意私劣菸品之危害，亦不忘介紹分署業務，傳遞分署為義務人減輕經濟負擔之用心。

